
Дорогі друзі, 

Хмельницька міська рада оголошує проведення конкурсного відбору молоді Хмельницької 

міської територіальної громади для участі в навчальній поїздці європейськими установами та 

міжнародними організаціями країн Європи. 

Місто Хмельницький як володар Призу Європи, отримав чек на суму 20 000, 0 євро, який 

призначений для фінансування молодіжної навчальної поїздки, під час якої учасники 

зможуть отримати новий досвід у провідних міжнародних організаціях, які функціонують на 

території Європейського Союзу, перейняти успішні практики місцевого самоврядування 

європейських країн, поділитися власним досвідом, обговорити нові можливості міжнародної 

співпраці.  

Учасники навчальної поїздки зможуть відвідати м. Страсбург (Французька Республіка) та 

Раду Європи, Європейський парламент, муніципалітети польських міст Кракова та 

Ченстохови, Генеральне Консульство України у Кракові, муніципалітети німецьких міст 

Штутгарт та Дрезден, Центр міжнародних досліджень у м. Дрезден тощо.  

Сьогодні, як ніколи, українська молодь має бути почутою в Європі. Це чергова нагода 

донести, а, можливо, й переконати тих, хто досі має сумніви, що Україна заслуговує бути в 

Європейському Союзі. 

Для участі у конкурсному відборі заповніть конкурсну анкету, перейшовши за 

посиланням http://surl.li/iuyfp. 

Термін подачі конкурсних анкет з 14 липня по 10 серпня 2023 року включно. 

Поїздку заплановано у першій половині жовтня 2023 року. 

Перед подачею конкурсної анкети обов’язково ознайомтеся з документами, які регулюють 

проведення конкурсного відбору молоді Хмельницької міської територіальної громади для 

участі в навчальній поїздці європейськими установами та міжнародними організаціями країн 

Європи за посиланням: https://www.khm.gov.ua/uk/content/molodizhna-poyizdka 

 

Усім учасникам бажаємо успіхів! 

Дякуємо Збройним Силам України, усім захисникам та захисницям за можливість будувати 

європейське майбутнє! 

 

Контакти для довідок: 76 21 12 

                                        youth.trip.khm@gmail.com 
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